
0 ＝1 4 0 － 7

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 60+80の 答えは いくつですか。

 ・ 140－70の 答えは いくつですか。

6 0 ＋ 8 0 ＝

③ 確認

3

(うすい字はなぞりましょう。)

10 10

1010

10

101010 10

10 1010

10

10

10 10

10 10

10

10 10

10 10

10 10

10

10 10

10のたばが ＋ ＝ で こだから6

10のたばが － ＝ で こだから



0 ＝ 7 01 4 0 － 7

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 60+80の 答えは いくつですか。

 ・ 140－70の 答えは いくつですか。

6 0 ＋ 8 0 ＝ 1 4 0

③ 確認 答え

3

(うすい字はなぞりましょう。)

10 10

1010

10

101010 10

10 1010

10

10

10 10

10 10

10

10 10

10 10

10 10

10

10 10

10のたばが ＋ ＝ で こだから6 8 14 14

10のたばが － ＝ で こだから14 7 77


